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YBaxaemuiit ®énop! Ecnu Bac nposepsinu Mmetomgom IT1IP Ha KaHOUOH, ¥ Pe3yIbTaT OTPUIIATENIbHBIH,
TO TPUOKOBOE ITOpaXkeHne MOKHO UCKIIOUNTh. BHYTpY IpenynuaabHOT0 MelllKa CKalinBaeTCs
OenoBaTOe CalbHOE BEIEeCTBO (CMerMa), MPOAyIupyeMoe Kejle3aMy, PACcIIoI0KEeHHBIMU Ha TOJI0BKE
IIOJIOBOTO 4jeHa. CMerMa MOXKeT CTyIIaThCs, MHKPYCTAPOBATLCS COSIMH, a IIPU IPUCOEAUHEHUU
MHGEKIY - Pa3naraThCs, BEI3BIBAS BOCIIAJIeHHE TOJIOBKY U KPaiHe! IIJIOTH II0JI0BOTO YJIeHa
(6amaHoIIOCTHUT), UTO B HajibHeHIIeM MOXKeT IIPUBECTH K Pa3BUTHIO paka. [loaToMmy Bam MOXKHO
pPeKoMeHJ0BaTh COOIIONATh TUTHEHY, TI0JIb30BAThCS TUII0AJITIEPTeHHBIMU CPENCTBaMU TUTUEHH
(MBLIO, TEb). Ymauu!



